



在金像奖颁奖典礼上,最近被传情变的刘嘉玲及梁朝伟十指紧扣高调出席,看似非常甜蜜,但香港某杂志却爆料称:颁奖前2个小时,刘嘉玲一直在为要不要复合与梁朝伟谈判,两人甜蜜全是假的。

### 传刘嘉玲梁朝伟金像奖秀甜蜜是假象

# 颁奖前2小时他们还在谈判

港媒爆料:颁奖前刘梁在谈判

在日前的金像奖颁奖典礼上,最近被传情变的刘嘉玲及梁朝伟十指紧扣高调出席,更在颁奖台上公开笑谈自己的绯闻。两人看似非常甜蜜,之间并无情变。但香港一家八卦杂志却在16日爆料称:颁奖前2个小时,刘嘉玲还在为要不要复合与梁朝伟谈判,两人甜蜜全是假的。

这家杂志在新出刊的杂志封面极尽讽刺地用广东话写着:“郭台铭玩厌残花嘉玲翻兜”,这句话的意思是刘嘉玲被郭台铭耍了之后才无奈重回旧男友身边。在文章中,杂志更是言之凿凿地表示:“直到颁奖前2个小时,刘嘉玲还与梁朝伟就要不要复合进行谈判,最后决定藉由参加金像奖,高调宣布复合,但是梁朝伟内心不爽,因此在星光大道上梁朝伟始终闷闷不乐,甚至在颁奖典礼过程中,两人几乎没有交谈,完全没有情人复合的甜蜜。”

红地毯恩爱被质疑作秀

由于之前郭台铭和刘嘉玲的绯闻被炒得沸沸扬扬,更有消息传出梁朝伟与刘嘉玲已经协议分手,所以这对曾相恋18年的恋人是否会在金像奖同时出现一直是金像奖开幕前最大的悬念。

直到当晚,梁朝伟偕着刘嘉玲走下车,一路互相搀扶、笑容满面地走过红毯时,二人所属经纪公司的工作人员还相当兴奋地冲到媒体区,高喊:“赶紧写啊,他们十指相扣,那个分手传闻不攻自破了。”

两人身着黑色情侣装外加十指相扣一起走走红毯,上楼梯时,梁朝伟十分体贴地叮嘱刘嘉玲小心,走到一半时,他们停下来让记者拍照,刘嘉玲的头侧向梁朝伟一边尽显亲密一面。刘嘉玲接受司仪访问时,全程牵着梁朝伟的手,并力挺男朋友:“好希望他能够拿奖。”



刘嘉玲梁朝伟牵手秀甜蜜,不过被指貌合神离

不少人认为二人是以行动来粉碎情变的传言。但也有人认为,区别于以往两人在公众场合的含蓄行为,这些过于甜蜜的举动让人看上去颇有些作秀的嫌疑。

颁奖礼全程两人如陌路人

有记者在现场仔细观察分析,看到颁奖礼全程刘嘉玲及梁朝伟两人没有任何交流,仿佛陌路人一般,两人情变后,原有的默契似乎全部消失,刘嘉玲笑的时候,梁朝伟都是紧闭双唇,神情严肃专注地看着大舞台,而台上人讲一个笑话逗乐梁朝伟时,刘嘉玲却不知神游到哪里,一脸的不在状态。有媒体指两人亲密出场实属无奈之举,台下的两人看来是感情真的出了大状况,两人貌合神离,已然成为陌路人。 晓易

#### 链接

### 刘嘉玲梁朝伟调侃郭台铭

刘嘉玲和梁朝伟牵手出席金像奖以证“爱情”,颁奖时,两人合演一段“二人转”,调侃起了郭台铭……

颁奖时,刘嘉玲说:“伟仔,你觉不觉得现在有些杂志报道越写越像电影了?”梁朝伟回答:“所以没人会记得。就像我问你,在所有的007电影里,哪个007最会跳辣身舞,你记得吗?”(注:郭台铭一次晚宴时,台湾媒体曾做如此报道:“郭台铭当场应邀扮起‘007’,左拥侯佩岑、右抱林志玲,主持人问他给刘嘉玲打几分,郭台铭一时语塞。”)刘嘉玲说:“我不记得哦。”梁朝伟就此作总结:“娱乐新闻就算多精彩都会过去,没人会记得!让我们先来看看入围名单。” 南方

### 刘亦菲进军外语片市场

前几天曾经传出签约华谊兄弟公司的女星刘亦菲,日前被确认签约好莱坞著名经纪公司威廉·莫里斯公司。作为美国三大经纪公司之一的威廉·莫里斯公司已经在上海设定机构,刘亦菲是其继章子怡后第二位签约的中国艺人。

据了解,威廉·莫里斯经纪公司是美国一家老牌专业经纪公司,旗下艺人包括茱莉亚·罗伯茨、梅尔·吉布森等。据了解,该公司有关负责人曾经表示,欣赏刘亦菲的清丽外形和脱俗气质,认为其代表了中国女性的古典美,同时还具有全球性的明星相。

目前,该公司为刘亦菲“奉献”的第一个礼品就是新片《功夫之王》(现改名《禁足王国》)。在拍摄完该片后,刘亦菲将前往美国,开始其在美的游学生活,而其今后的发展道路也将锁定外国发展。

快报记者 李谷

### 歌唱家么红:美声可能“绝种”

昨天,中央歌剧院首席女高音歌唱家么红来到南京。么红接受采访时说,国家控制晚会演出的总量,再加上各个电视台如火如荼地开展选秀活动,把精力放在速成偶像歌手上,实际上,能留给美声歌曲的空间已经愈来愈小了,如此长下去都可能“绝种”,“本身美声唱法就不是中华民族根深蒂固的东西,普通老百姓对歌剧的需求量太小,我们搞的就是曲高和寡的精英艺术,所以生存环境艰难几乎是必然的。这么多人都不需要它,为什么它还要存在呢?人天天吃米饭,还要偶尔吃意大利面条调节一下呢,这也是我们与世界交流的方式。”

快报记者 孙伊

### 安徽卫视想请胡瓜当主持前提当然是他没进看守所

安徽卫视为庆祝上星十周年,计划在五月一日的“辉煌星歌会”上邀请费玉清、张韶涵、王力宏等大量当红明星,而在主持人选择上却出现了不少曲折。

据悉,原先邀请张菲当主持,可不愿意转机的他放弃了30万主持费,于是安徽卫视开始转向邀请最近“麻”烦不断的胡瓜,不过昨天台湾媒体传出胡瓜将要在4月底进看守所,很有可能无法主持,所以现在辉煌星歌会面临主持人难产的局面。

胡瓜和安徽卫视之前有过合作,双方私下关系很好,可联络之下,才发现胡瓜目前在台湾主持的三档节目

都已经停止他的工作,每周损失40万人民币,按被停掉1年估算,他损失的节目主持费至少在1600万人民币左右。而这次安徽卫视愿意出30万主持费邀请他主持,相当于他一周薪水,所以胡瓜也不介意转机在香港机场等四小时,很爽快答应。

不过昨天记者从台湾媒体获悉,法院很有可能裁定胡瓜4月底就进入看守所。如此一来,胡瓜是根本不可能出现在“辉煌星歌会”五一当天的直播现场。对此到记者截稿为止,节目组已经在作“救场”方案,避免主持开天窗,现在候选名单包括吴宗宪、蔡康永等人。

快报记者 孙伊

### 韩红“女友”是藏族辣妹她们被偷拍有炒作之嫌

日前,一张韩红与女子的照片刊登在国内某门户网站上,门户网站称该女子是韩红的“女友”,身份成谜。昨日,记者在网站上看到一篇《韩红女友大揭秘》的帖子,帖子中说,韩红的女友“来自藏族的高原红·阿佳组合中的一员”。阿佳长相确实神似当日与韩红一起被拍的女子,但是高原红·阿佳组合的公司对此传闻采取模糊态度,让这件事充满了炒作嫌疑。

#### 神秘女友是藏族女孩

日前,国内某网站偷拍到北京三环附近的一家餐厅门口,韩红和一位女子依依不舍、相拥话别。该女子装扮入时,身材高挑。网站称该女子为韩红“女友”,并称其身份神秘。昨日,有网友在网上发表帖子,说韩红女友是藏族的高原红·阿佳组合中的一员。记者搜索该组合成员照片,发现其中一位名为尕让卓玛的女孩,确实十分相似。尕让卓玛出生于四川北部阿坎藏族羌族自治州松

潘县,因歌声优美而被挖掘成为高原红·阿佳组合的一员。

#### 该组合是韩红捧红的

随即记者连线高原红·阿佳组合的经纪公司,对于尕让卓玛与韩红的关系,工作人员说,高原红·阿佳组合与韩红确实非常熟悉,因为该组合就是韩红挖掘的。高原红·阿佳组合在央视青年歌手大赛上引起了韩红的注意,随后她又在飞机上与3位藏族女孩相遇,随后把她们带回了北京培养成歌手。该组合发行的首张单曲《阿佳》就是韩红挎刀制作的。但是对于韩红与尕让卓玛的关系,该工作人员立刻模糊地表示,那是艺人的私事,他们不管。

高原红·阿佳组合的首张单曲《阿佳》,不仅是韩红制作,而且该单曲也挂上了韩红的音乐制作公司的名字。韩红与高原红·阿佳组合的态度,让这件事充满了对韩红公司的炒作嫌疑。

快报记者 孙伊



### 周杰伦承认自己戴假发称40岁才担心秃发危机

日前,周杰伦在香港金像奖颁奖典礼走星光大道时,坦承有戴发片作造型,还说40岁才会担心秃发危机。

周杰伦15日夺得香港金像奖最佳原创电影歌曲,得奖纪录再添一柱,在走星光大道时,他坦承有戴发片作造型,还说40岁才会担心秃发危机。

在走星光大道被问及戴发片时,他说:“我也爱美啊!”坦承头上戴有片状假

发,还说:“这很正常啊,我头发哪有那么长!”他也承认周爸发量少:“通常爸爸有困扰,儿子就会受点遗传影响!”但他豁达地说:“要担心等40岁以后吧!”

他坦承为造型会接发片做改变,使头发看起来更长或更浓,他觉得很正常,因为好看很重要。但他绯闻女友之一的Hebe昨录中视《我猜我猜我猜猜猜》时则讶异表示:“他的头发看起来很正常,看不出来有戴!” 中新

Advertisement for Marvelon (妈富隆) OTC. The ad features a woman and a child, and text in Chinese and English. Key text includes: '去氧孕烯炔雌醇片 口服避孕药', '值得信赖的现代口服避孕药', '使用妈富隆 如何避孕呢?', '大多数正常健康育龄女性,每个月都会排出卵子...', '服用妈富隆的正确方法是:从月经来潮第一天开始服用,每天服用一片,服用21天后停药7天。只要没有漏服药片,通过规律的服药就可以很有效的防止怀孕。...', 'Marvelon Your Marvelous Choice', 'Organon 欧加农制药全球关怀妇女健康'.